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Statisztika — feladatok#4

Egy csoportban mindenki megirta a matek dolgozatot. A kbvetkezéket tudjuk:

- az atlag kereken 3-as lett

- két tanuld irt elégtelen dolgozatot

- kdzepesre hét didk irta meg a feladatsort

- a négyesek és az 6t6sok szama megegyezik

- elégséges érdemjegyet 6t f6 kapott
A dolgozatok kiosztdsa utan hanyan orilhettek a jeles érdemjegyliknek? Hany elégséges dolgozat
lett? Mennyien jarnak ebbe a csoportba?

Mariska néni csirkék tartasaval egésziti ki kevéske nyugdijat. A mult hdnapban 65 csirkét adott el
Osszesen. A tyukodi piacon 20 csirkét tudott pénzzé tenni a honap els6 szombatjan. Ekkor minden
joszagért 2400 prittyet kapott. A kovetkezé szombaton egy tucat csirkéje taldlt Uj gazdara, mind-
egyikért 2300 prittyet tehetett zsebre. A hénap harmadik szombatjan tudta a legjobb aron eladni
baromfiait, ugyanis ekkor a 15 csirkéért 6sszesen 37500 prittyet kapott. Az utolsd piaci hétvégén
olyan daron adta el csirkéit, mintha a hénapban a csirkéinek darabjaért egységesen 2388 prittyet
kapott volna. Mennyiért keltek el Mariska néni csirkéi darabonként az utolsé piaci napon?

Egy fagyizdban majus els6 hdarom hetében atlagosan 920 gémb fagyit adtak el naponta. A hénap
hatralévé részében atlagosan mennyi fagyit adtak egy nap alatt, ha az egész hénapban a napi atlag
950 gdbmb fagyi volt naponta?

Ot szam atlaga 48,8. Ha névekvéd sorrendben irjuk fel 8ket, akkor a k6zéps6 harom szam atlaga pont
50. Az els6 szam haromszorosa éppen annyi, mint a masodik szam dupldja, ami pedig kett6vel tobb
legnagyobb szamnal. A masodik és a negyedik szam szamtani kozepe éppen a harmadik szam. Me-
lyik ez az 6t szam?

Egy autdpalyan felallitott forgalomszamlald berendezés mérési eredményeit mutatja az alabbi tab-
l3zat.

hétfo kedd szerda csiitortok | péntek szombat | vasarnap
gePij;:\:"ek 18772 | 17684 | 17450 | 18009 | 19106 | 16688 ?

a) Mennyi volt a vasarnap szamlalt forgalom, ha tudjuk, hogy az egész heti atlag 17690 gép-
jarmd/nap?

b) Mennyi az eltérés a hétkdznapi és a hétvégi atlagok kozott?




